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H 5% AaEHTAHH

SHMA| 7| E FEAIMO| Chs AIMALE, 2HAIAY RBE ST HIlstA S0

0|2 HIESZ AlMIfEA =2 sE S

=

S (RYE)E Y2 FFStl A0, 2006H ~2008A ot @
AEAMZELE HES A CODE 1.2~11.0mg/L(E & 28mg/L)2 1892 &

g F 930 22X deF7E II58 e A2 2 LIErRtoh

SS& 1.0~330mg/L(# 58mg/L)2 &7 LEIZAM S7t== &2 L

el=2| A Geosmin 0.16~38.78ng/L, 2-MIB 1.01~10.92ng/LZ, L& |
2UX|sE 8ng/L, 5ng/Loll cHs Z=2}stod LIERGCH2000d 7€ 1L 2EH H
== dAEF22 Geosmint 2-MIB F7F X|H),

T&el & EaES oolsls TOC sEZ& 087~-37mg/L(BT 226mg/L)=2

<¥ 51-1> =2 27t #2(2006.1 ~2008.12)

3= SAFEIE| HA Z[ Cf A (HESF Hl 1
A4 pH 6.5~8.5 7.7 8.9 7.1 114/114 (M &stA VIS
&t COD(mg/L) 4 o|st 28 11.0 1.2 189/189 |M&tstAVIZ
&t SS(mg/L) 5 o] &t 5.8 33.0 1.0 36/36 |MetstAVE
PE DO(mg/L) 5 oAt 10.2 135 8.0 36/36 |MetstAlag
[l

EQ &AL )
S | ot o5 Mgtstdbd
S | wPNoomD) 1,0000] 5} 58 280 9 25/36 Ib

BOD(mg/L) - 0.94 16 0.3 24/24 -

7 M AETH| 7|2 Y BEwy I Vo 1



HOZE | AlAIHZHI

= saxdINE| HA Z of AL | HESF H| 1
= 2(mg/L) - 0.2 0.3 0.2 31/189 -
D Lot & A~ (mg/L) - 0.02 0.24 0.01 147/189 -
&l A Al A (mg/L) - 1.6 2.5 0.8 189/189 -
2tZ= 0| &(mg/L) - 0.25 1.61 0.02 183/189 -
S 20| =2(mg/L) - 8 14 3 189/189 -
Aol 2(mg/L) - 12 20 6 189/189 -
2| (mg/L) - 0.012 0.038 0.002 11/189 -
2ZHmg/L) - 0.011 0.151 0.005 101/189 -
oted (mg/L) - 0.006 0.030 0.002 86/189 -
A (mg/L) - 0.14 0.60 0.05 25/36 -
TOC(mg/L) - 2.55 12.7 0.87 36/36 -
2 Z(mg/L) - 0.01 0.01 0.01 2/36 -
Geosmin(ng/L) - 5.57 38.78 0.16 15/17 -
2-MIB(ng/L) - 5.33 10.92 1.01 17117 -
1) 3AFEIFE B2 = Fof| AMEX LS T2 nF SHEQ
2) Geosmin, 2-MIB @ S5 ZIA|st=2 oz F7} XM (2009H 78 1LEE Aldl)
2) L2t &t
Z 2 37 /|l A2 pHE HA 79, 6.7~9.02 HRIE LtEIHIJACE |
o pHIZI 85 OlAle 2 RFeEE= ARIF 2HL T2l 158%0 ME=HZ=ZZ,
pH Z=EMZ MA £ AE ZEL3ICHpH 8.0 ol Re=EHE= 9= 2Y
9| 40.8%01 ol &=).
sixl AtgstR s S8TAM B PAHCSE SO42-5° Sol20| Zgtsof &
A otz FAAlel MolHd™ dAlE AMSHH, pH A5 SolE oAl
AHAoz 2™ Act ESH Clas =2 pHoll i T b EQl oz HI}
g0 ot =AM pHe 7 #2022, 8o 1EsE fsiMe pH =X
2 95to] AN Hed Aoz EERECH
el QAZIEFE = HA 11.29NTUO5% SHEFT 33.00NTU), =4 1.02NTU
Z|of 421.00NTUS| HYE LIEHHD], {EH ZU=R7|ol =2 EETE LIEHY

ALt



<E 51-2> =52 Azb 3 2(2006.1~2008.12)
s = +2(7T) pH ELZ(NTU) | el Z(mg/L)
3 7 13.7 7.9 11.29 43
2 o 26.4 9.0 421.00 83
z & 13 6.7 1.02 17

%) 95% FHELT 1 33.00NTU

0 . . . |
065 1% 065 69‘21 065 :I.Z'?‘EJ 075 6_9_EJ O7Irj 12% 085 6% 085 12%
<38 5.1-1> 24 £=2 271 #3a
10
9 L
Ko j :
' ‘ : “' i ~ Y
8 i (¢ ’
/1 o i 3 |yt ; 2 '[’
‘ I RS . 8
7 - \ ;» ;'
6 : . . | | |
o6 18 06 68 06 12¢ 07 68 074 12¢ 084 6 081 129

P UUA 2| 7|1 2AE RRHT I V- 3



HOZE | AlAIHZHI

(NTU)
500

400

300

200

100

0
o6 1 o6 63 oA 12 074 6 o074 128 084 63 o8H 12

o
Ot

<32 5.1-3> #% SHE Yzt

1000

100 .
33.0NTU 95%ile

EFE (NTU)

0.1 ! .

0.1 1 10 100
Percentile(%ile)

<38 5.1-4> ¥ BT 53 Fx2(2006.1~2008.12)

(mg/L)
100

80

60

40

20

O 1 1 1 1
o6 18 06 68 06 12 07 68 074 128 08 68 08 12

—
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T e Azt
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<ad 5.1-5>

9
&
£



FRI|FES T QUESE HOZ LIEC]

EfLE2 ZUSHEFY HYeyt 25, &% nexX2l=e A&7 E

25t
<#E 5.1-3> drd 7 §E(2005.1~2008.12)

El THI|E Ha =|of 24 | HEST | HE
= ~ 1.5mg/L Ol st 0.60 1.0 0.1 187/189 g
ek o L ot M A & 0.5mg/L olst 0.01 0.05 0.01 188/48 3t
2 4 4 &2 & 10mg/L ol3t 17 26 08 186/186 &gt
=2 = 0.3mg/L olst 0.01 0.01 0.01 1/38 3t
Z E g & 2 o & 0.1 mg/L olst 0.024 0.048 0.010 190/190 3t
g 2 2 x & 0.08mg/L ol5t 00175 | 0.0314 | 0.0069 37/37 gt
Z2 2510/ ER 0 E 0.03mg/L olst 0.0079 | 0.0262 | 0.0009 35/36 &3t
ClEEZZotN ELEEZ 0.1mg/L ofst 0.0015 | 0.0085 | 0.0005 22/36 g
ClZ2E2E2oM ELHEEZ 0.09mg/L 0|35t 0.0032 | 0.0211 0.0007 34/36 g
EZ|ZE22oMEHEE 0.004mg/L ofst 0.0013 | 0.0023 | 0.0005 13/36 &gt
g 2 ot M B o Al E 0.1mg/L olst 00179 | 00427 | 0.0114 36/36 3t
4 = 300mg/L ol st 63 83 35 116/116 3t
ofob7b A2 E A H| B 10mg/L Ofst 15 3.8 0.3 189/191 gt
T 2| Tmg/L ol5t 0.011 0.018 0.008 17/191 &3t
0 H 58~85 72 7.7 6.7 116/116 3t
ot % Img/L o5t 0.006 0.034 0.002 92/190 g
A & ol = 250mg/L. ol st 12 19 5 191/191 &gt
T % I 75 =2 500mg/L of st 100 185 37 189/189 3t
ot 2t 0.3mg/L Ot 0.009 0.015 0.005 41191 3t
= T 0.5NTU o] st 0.08 0.18 0.01 116/116 gt
= &l ol = 200mg/L Ol st 12 20 5 191/191 gt
o F o =) 0.2mg/L olst 0.06 0.17 0.02 176/191 3t
oy & A ~ 4.0mg/L o5t 0.76 0.90 0.08 36/36 g
G e o s m i n| Z2UXsE 8nglL 512 30.35 1.27 1012 Fxgt
2 = M I B | z2ZX|sE Sngll 549 10.82 2.18 1112 F5gt

F 1) YHEEFAIIE &5 T ol AXER 2 S22 2HE2.

2) Geosmin, 2-MIB : 20084 AtZ. &g F HAg5o2 FIHE(009E 78 12 FE AlH)

7 M AETH| 7|2 Y BEwy I V- 5



HOZE | AlAIHZHI

LtE}

=
=

=0

6.4~8.092

(

25

A
T

o
=

0.06NTU)

4

I

MNE
=1 =

95% +

02~0.14NTU

AL
TEEE=0

~
o

7

71

ofl

pis

|
o

0.50~1.05mg/L(

= A |
AFELsEE

Kk

LHEFLH A T

A o
TQE

oF i &

of

2 A

0.73mg/L)2 LtEFStCE,

ra A
SHEF

™ 0.67NTU)Z A,

"g

0.34~2.00NTU(

At AbA| 7]

HAHE S

Z& 5.0NTU O[3

Bt 7|

2 AR A

o]

11

—
110

Kir
ol
i
ola
o5

K

H

$(2006.1~2008.12)

<IZ 5.1-4>

(mg/L)

4
3l
i
Kd

b

<k
oo
ol
Mo

0.003
0.080
0.000

<+

ol
=)

0.73

.05
0.50

1

Z(NTU)

wr

<k
oo
ol
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0.67
2
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<+
oo
ol
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0.
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4
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pH

<k
oo
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74
8
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7.3

8.0
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4

<+

ol

13.5
2

5.6

0.90

Hr

700
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"

1.08NTU

ol
H o
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9

074 62 07 129 08 62 0814 129
<a% 5.1-6> = pH

o6 123

06 63

100
I

22

(o]

o6H 6 o6E 128 074 6 o7 128 08 6 osH 12

oeE 1

r

&

w0l
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<J8 51-7> M=



(mg/L)
2.0

1

15 r

1.0

LV W NIV (O (A BRI UTRT |
\

CQUANTIING [T AT [T {111
1} ‘il {

Y 1 W WURIL T 1]

05

o6 1¢l o6 62 o6 12¢l 074 6¢l 074 128 084 6 08 12

<3 51-8> ¥4 YL Y7

ot
I
o

iul
OH
03
4>
4>
]
_9‘|_|
for

o
[l
4

m

EtZof oiet I HE J7|E2 2L ol= EPAMM= o B
7t 1ONTU olstol M= &M+ ZEEIEE INTUZ HMAlstZ oo, =9

£ 2NTUZ M A[St *ACk

H

StEIb 1ONTU Z2pAJo = HES 2Ee

Bl d=o Eref Hot HaddsS LEAcL, HEE

ikl
=
4>
=4
N
ofm

2 034~1.92NTUE T 0.79NTU), s€ETHAS2 034~200NTU(EZ 0.67
NTUZ, = 7|& EdEE HAHAES2 HEET 868%, SUET 887%=E =
At=[ATh EPACIA HMAISHE &M+ SHEEZ WA EMo=z XE[=H2
U Aoz grt= Aot

otz el WHEE MHEE2 %2%E, ST EBTIt Il tEA o
2 M2l52 Aen, XH ot e 0.16NTUZ, HEs TEZIE &
HHMel7|&8 UFsts A2 =2 LIERRCH ek ol= EPAS| LT2 ESWTROI

Me FEEAEZZ|C[Z0| s ofXoM &ES 5= A= HHES L7

do
:Iog
x

Ir
Ofm
el

ofzp==of CHoll 95% FZXMEIT=IF 0.15NTUS Z=1tstx| g, 74
2 o ofX|of el 95% +HEE=I 0.15NTUE, =t 0.3NTUE Z==2pstA| 2ot

of gttt Z[ &0 tshM = SHEAlF]

K

U= W22 LEHRCE

® =
7 M AETH| 7|2 Y BEwy I Vo 7



HOZE | AlAIHZHI

<¥E 51-5> = EBlx 22t 5 &(2006.1~2008.12)
St = (NTU) A 2 (%)
St = )
= wa | 0 | A4 ;;E:‘;E a2 | =Ho | =2
== 11.29 421.00 1.02 33.00 - - -
217 A =t 0.79 1.92 0.34 1.24 86.8% 99.8% 35.3%
=52 0.67 2.00 0.34 1.08 88.7% 99.8% 25.1%
S¢gt 0.04 0.14 0.02 0.06 94.2% 98.1% 81.1%
#1X| 0.04 0.13 0.01 0.07 94.4% 99.5% 81.6%
o Zps #2X| 0.04 0.12 0.01 0.06 95.1% 99.5% 82.5%
(A4 2 #3X| 0.04 0.10 0.01 0.07 94.0% 99.4% 84.4%
#4X| 0.04 0.14 0.01 0.07 95.1% 99.2% 81.8%
#5X| 0.04 0.16 0.01 0.07 95.2% 99.3% 84.9%
#6X| 0.03 0.16 0.00 0.05 95.5% 99.6% 77.8%
XA A =t 0.04 0.14 0.02 0.08 - - -
=E 0.67 2.00 0.34 1.08 - - -
= Zl Ef 2 : 8 =

oA 1

oA 6

oee 11 H

2 5.1-9> 3™

ot 4d

o=

o7 9F

S Uzt

—_

o 2&

]

51

ogH 7H

oA 128



2t.

SEM= e Mol w2l PACI(17%), PAHCS(12.5%), PACS(17%)& A&

ofr

tod AFEStE A2 2 ZALEACL Jar testE A A FA2k ZHol ghd st
o e, M= R AsFL Mool ofsf FAECE FAE2
PACI 6.43~24.17ppm, PAHCS 7.90~31.24ppm, PACS 9.00~27.62ppm2 2 =

AtE[Aen, Fle HES2 B2l A2 FASHA HEtRch =2 347t

olo

MY ALE &= PACI 22.5%, PAHCS 66.0%, PACS 11.5%0il alf &= A},
MEAloM o|Fo{T Ao weH =FIAZ[0 pHIt dssidsS o,

PAHCS= PACIOll H|sl F=el&0| HX= Z&o|l A=22=2 ofof gt 17}

Hest, ZFIAMMHAl PACI thH| HEFels0| 188 FEVXT SIte

=
—==

Geosmin 0.16~38.78ng/L, 2-MIB 1.01~10.92ng/LZ LIEtL} X = LUX| =
T 8ng/L, 5ng/Loll CHaEH Z=x1fstod LIEILIE 2 2UEMEIFQ 59| o] Ze
StCH2009E 7€ 1L 2 E He=sg ZAISE2Z Geosminzt 2-MIB F7+ X[ H).

pH Z=&H & LMz 2435 FAAIM0| MR =0 A2t

oel82z2 T4 UA2L oH[E0| ALEEE

A2 AIRE 2EJF 2UUXo EI|EX 21 oDz

(@ 3.03mg/l) Hel= LtEHRCL

® =
7 M AETH| 7|2 Y BEwy I V- g
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HOZE | AlAIHZHI

<# 5.1-6> drdETdE 2t #8(2006.1~2008.12)
s = 52 | &a 5% 25% | 50% | 75% | 95% 2 o =
8 | 5 | 55 | 55 | &5 ol 4
o Al K PACI 10.96 | 6.43 9.44 | 10.02 | 10.61 | 11.56 | 13.07 | 24.17 | 243
Tp?m) PAHCS | 1549 | 790 | 9.65 | 12.00 | 15.00 | 17.85 | 2391 | 31.24 | 712
PACS | 1263 | 9.00 | 10.76 | 11.80 | 12.02 | 13.00 | 15.72 | 27.62 | 124
= St &H(mg/L) 3.03 | 042 1.90 | 241 3.04 | 3.61 448 | 5.59 -
(ppm) (NTU)
500
40 —=—PACI —e—PAHCS —©—PACS s el
400
30
300
20
200
10 100
O § R

20064 1& 20064 6

<18 5.1-10> S&H =

0| erara

20064 12¢

e

N
n

=
o

& g}

—

20074 12¢

(2006.1~2008.12)

189=2|2| A

~ s A AL
£33 T2

2008 6

0

20084 122

St Aend, 2006A ~2008A =2t

PN

SS& 1.0~ 29.0(8 6.8)mg/L=

\J

A
o

Ly

oA A
=T T

| 4

etz

=



Geosmin2 1.02~26.19ng/L, 2-MIB= 0.96~19.91ng/LZ

HZl 8ng/Let Sng/Loll ti ko] E5ho] LIEHLIE R

ol ELstoH2009d 78 { He= dAg=22 Geosminzt 2-MIB
74 x| )
+Z9o| £ ElAZFS olo|dts TOC ST= 1.02~40mg/L(TH 2.32mg/)=
LIEbSCH
<E 51-7> 2442A A7 3 8(2006.1 ~2008.12)
e saxdJ|= | B2 | A | A [AE5%] B3
Y pH 6.5~85 77 8.8 7.0 76/76 | MEstH VIS
& CoD 4 mg/Lol5t | 287 | 780 | 1.10 | 1891180 | M EHHAINZ
7%: SS 5 mg/Lo| 5t 68 | 290 10 | 36/36 | MastAva
- DO 5 mg/LO| At 104 | 135 8.7 27/27 | ME3A | aF
= ZC AT _ )
© O|o MEELA || 2
S | PNoomL) 1,000 ol &t 171 920 8 25/36 | M EstA ||
BOD(mg/L) - 20 9.0 0.3 33/33 -
A (mg/L) - 022 | 030 | 020 | 31/187 -
?:.Paul OFA &l £ (mg/L) - 003 | 0.16 | 001 | 163/188 -
A A A A (mg/L) - 158 | 230 | 030 | 188/188 -
or= 0| & (mg/L) - 026 | 3.39 0.02 | 186/190 -
od 20| 2(mg/L) - 7.2 14.0 20 | 189/189 -
3FAH0| 2 (mg/L) - 112 | 200 50 | 189/189 -
F2|(mg/L) - 0.019 | 0.064 | 0.009 | 13/189 -
at7k(mg/L) - 0.016 | 0.402 | 0.003 | 104/189 -
of 4 (mg/L) - 0.010 | 0252 | 0.002 | 89/189 -
& (mg/L) - 0.14 | 063 005 | 25/37 -
= 7| EF2(mg/L) - 232 | 400 | 102 | 37/37 -
H 2 (mg/L) - 001 | 001 | 0.0t 5/37 -
Geosmin(ng/L) - 59 26.2 1.0 20/23 -
2-MIB(ng/L) - 861 | 1991 | 096 | 2223 -
S22z =(mgll) - 0.002 | 0.004 | 0.001 5/9 -
F 1) 3240|F 22 3 Bol ANEX %S Y22 25 2ABY
2) Geosmin, 2-MIB : &td & ZA|gtZo 2 FI} XHQ0090H 7€ 1255 Aldl)
2) Uzteig
Sl QAZIEIT = TR 12.8INTUZ 0.11~600.0NTUS| 9= LIEFfD] o
=2 2270 =2 ST = LIE0], 95% SHMEITE 408INTUR ZALS

>

HA| A 7| 27Y BEwy I Vo 1



HOZE | AlAIHZHI

olggez Rel=lc 97 2ELT2 52%pH 800|422 Rel=s 47

= 2T 175%)0l HE=H22, pH ZHMZ MM =g HdETE

3]
fO

Stct EE8F pH 7.0015H7F 252(2.28%), pH 6.5015t7F 124(0.09%) 2 A1 2008
780l =2l pH 6.32 LIEIHAD, ol LZE|== =4 dZE|E=2l 16mg

/L2 ZAL=[ACH Z=sH MEol NaOHF 2 AH|7F A22 2 XpHAl NaOH

Fol Wes ZAestel 27 pHE 23| st= zo| sleralsic
<E 5.1-8> %43 U7+ 8 &(2005.1~2007.12)
% = == pH ETE(NTU) | Z2el = (ng/l)
H o 14.0 7.7 12.89 43
=z f 26.6 9.3 600.00 70
ES A 1.7 6.3 0.95 16
F) 95% FH™ET : 40.89NTU
Q)
40
30

20

10

O 1 1 1 1 1 1
o6 12 064 62 061 122 074 6% 0714 128 08 62 081 128

<33 51-11> & =2 Lzt

2t
o

6 1 1 1 1 1 1
o6 12 o6 6 o6 128l 07 6& 07 12¢ 08 6 o8 128

<38 5.1-12> = pH L2t

o
ot



(NTU)
600

500

400 |

300

A a4

200

100

0
o6 1 064 68 06'd 12¥ 074 6¥ 074 12 084 68 084 12

o
ok

<13 5.1-13> = Ex Lzt

1000

100
CALONTU 95%ile. .

EF=(NTU)

0.1 1 10 100
Percentile(%ile)

<38 5.1-14> A5 B 53 Fx2(2006.1~2008.12)

(mg/L)
80

60

40

20

0
06 d 14 064 6 o6 12& 074 68 07 12¢€ 08 68l 08 12

o
I
o

<33 5.1-15> @ ez Azt

OFAIA] AL X BAHS BEH A
7 OHEA 2EHH| 7|22 BEy IV— 13



HOZE | AlAIHZHI

Ll = RS
1) fz2tsd &

2006~2008" =cote| Mo Cfst ZtEA Il 2E =M HeEE F
AJ|E=g 25 UEStE W= LIERRCD)

Geosmintt 2-MIB= AT XEl Toz DX S22 2 8ng/L2t
5ng/Loll tifstod E=zpstoy LiEtLEZ2 EUSMERFQ! MYSI) EH5ho],
% IEXMEEQ HEJF 2s5ich2009d 78 1L 2EH HeEg ZAIEF2
2 Geosmint 2-MIB F7} X[ H).

<# 5.1-9> drd 7 8E(2006.1~2008.12)

g = FHI|E o Z| of ZHA | dESF | EHE
= b 1.5mg/| O| s} 0.78 1.20 0.40 188/188 EShels
ot 2 of A & 0.5mg/l O] s} 0.01 0.04 0.01 113/188 gt
2 M 84 FH 2 10mg/| 0|5 1.60 2.30 0.80 184/184 LSkl
=2 2 0.3mg/l O| s} 0.01 0.01 0.01 12/36 & st
& E g & 2 o Et 0.1mg/l O| s} 0.027 0.047 0.010 188/188 LRy
g2 2 2 X & 0.08mg/l Of 5} 0.0208 | 0.0349 | 0.0065 36/36 &gt
Z 2 2sl0olE& 0l E 0.03mg/l Of 5} 0.009 0.024 0.001 35/36 =gt

ClEZZotMEHER 0.1mg/l Of s} 0.002 0.012 0.001 30/36 EShels

CIZ22otM EH EE 0.09mg/| ol s} 0.003 0.005 0.001 35/37 SEEly
EZ|ZZ20MEYHER | 0.004mg/l Olst | 0.0013 | 0.0025 | 0.0005 16/36 Mgt
s Z ot M E of Al E 0.1mg/l O| s} 0.019 0.032 0.010 36/36 et
4 5= 300mg/l O] 5t 63.56 88.00 29.00 80/80 LRl
oot 2t M2 E A H| 2 10mg/l O &t 1.62 3.50 0.60 188/188 &gt
T 2| 1mg/l Of st 0.01 0.02 0.01 81/188 =&t
o] H 58~~85 7.26 7.60 6.60 80/80 EShels
ot o 1mg/l O| s}t 0.008 0.252 0.002 184/188 SEEly
= @ 0| = 250mg/| O 5t 10.84 17.00 4.00 187/188 s Rty
T % X F = 500mg/l O] 5t 96.35 180.00 9.00 188/188 LSl
| 0.3mg/l Of s} 0.06 0.06 0.06 4/34 LRl
= = 0.5NTU O] st 0.09 0.15 0.04 80/80 A gt
et s o = 200mg/l O] 5t 11.51 19.00 5.00 188/188 =&t
= F o = 0.2mg/l O] 5} 0.06 0.16 0.02 170/188 =gt
Zt i & b 0.2mg/l Of & 0.77 0.90 0.60 36/36 gt
AH = T 0|5} 1.00 1.00 1.00 14/36 ISRty
Geosmin(ng/L) - 463 9.74 0.98 10/11 st
2-MIB(ng/L) - 10.70 21.56 2.85 1/11 f2xet

F 1) HEBSEIIE #3 3 Eol ANHA e ¥R 2ASY
2) Geosmin, 2-MIB : BZAE ZA|g=Z o2 FI} XM (2000 78 1YRE Al#)
V- 14 et



g 0.74mg/L(0.49~1.04
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o 0.68NTU) =

E= 0.14~3.81INTU(

A
T §|I-

CAES

So Yz

ol 2
H o

M0

At AEA 7|

HrAte S

5

7|& 5.0NTU Ol

OFESt= A2 2 LERREL

i
olo

L5

KH

$(2006.1~2008.12)

<# 5.1-10>

(mg/L)

-
< | o
g0 | ol
| <0
K

I

0.74
1.04
0.49

F
o
3l
1o

0.68
3.81
0.14

T(NTU)

wr o"_o
ofl

0.08
0.50
0.03

<k
oo
3l
Ho

7.6
8.9

6.4

pH

<
o0
ol
£

7.3
8.1

6.1

514
2 | oo
o | @

14.1

26.3

1.6

Hr

700

ve|
o

o

I

4

'

1.80NTU

o
=

o6H 62 o6H 12¢ 073 6 073 12¢ 08 H 6 08 H 12¢

oA 12

0
®l

ozt

<ad 5.1-16> = pH

il IV_ 15

hed
gl

QR S| 7124

P



HOZ | AN H

0.50 o
_. 040 o
= o
: =
G Z
H 030 300 U
wr 5
<+ :
0 i
G 020 200 4
oo b
® 31
20 0.10 1.00 Mo

0.00 ' 0.00

OcH 18 06H 6E oeE 12¢ 074 6¥ 074 12 0814 62 084 122
<38 51-17> ¥4 Bz A7t &
(mg/L)
2.0
——Mggs

15 F

0.0 . , | |

et oedes  Oed12a 07d 6%  07d 12

d4 A7k

—_

<ag 5.1-18> ¥ &R

et

084 6

oo

08 128

Ch 38 2
M Btrof oier 3 HE 7[&E2 gl ol= EPAAM= el Ex
7 1ONTU ol|stol M= &M+ ZEEIEZE INTUZ HMAlStZ oo, #=9
EfT 7t 1ONTU ol&ollME XM S EEITZE 2NTUZ HMAISHE Ach
A Bes MESTAHSS 011~145NTUET 047NTU), sHETASS
0.14~38INTU(E & 0.68NTU)Z LIEIten, | 7|& HOEE HAS2 M
v- 1s]| A



92.8%, SUET 89.8%=F ZEAL=[UCt YEETHS2 EPAIAM HAl

AL
ERS

L

=
=

7t AL,

|
o

=2

0l
i

ol

0%

2 MelE 1

il
Ujo

1)
o

of 7|&& =1t

A O A
= =2 =
o =

o)

SAE

o
=

Xt

A
e

Aoz ZAtEAUCL

iiof

A
= T

HAl of mtX|ofl A =tE g

[

Zz|c|2o of

A

2r0o{ 2t=2| 95%

B E

§ 95% =ZXEI=7F 0.15NTUE =t 0.3NTUE Z=xtst

[
=,

TEIE HAHE2 83.1%U20{, oIt z|HEZ= 0.20NTUZ

4

of ot Xfof cf

4

n=de
, 7he

EPA2| LT2 ESWTROIl M
o

e HA

]
o}

0
o
C

2 ZAEQACH

0l

1)
110
Kir
ol

I

0.15NTU=Z

HHE(%)

4

Kl

= i

(NTU)

I

95%+5H

4
Kl

= i

Ik
H

<E 5.1-11>

Hr

700

63.2%
54.4%
41.9%

99.9%
99.8%
97.6%

92.8%
89.8%

83.1%
7 OHEA 2EHH| 7|22 BEy I Vo 17

40.89
0.95
1.77
0.15
0.16
1.77

0.95
0.14
0.03
0.03
0.14

0.11

600.00
1.45
3.81
0.20
0.50
3.81

12.89
0.47
0.68
0.07
0.08
0.68

0f 2f == (&




HOZE | AlAIHZHI

(NTU)
600

500

o
4

400

300 | X

200 r 3

100

40

0.3

0.2

0.1

0.0 1 1 1 1 1 1 1
06 1¢ 064 68 06 11¢ 074 44 07 9¢ 08 2g 084 7¢ 08 12¢

<3" 5.1-19> 385 Bx Lzt & &(2006.1 ~2008.12)

IL ~ o
oE Fee H

2},

02
+

F

ol

S8 M= PACI(17%), PAHCS(12.5%), PACS(17%)7t A& =i20i, PACSE &+

e
ne

Ls

—

w

7t

o

62 oA, PAHCS(723¥)2t PACIB88Y )0l 2 F¢l &

v- 18| &EA



WAooz Al EActh J1& ol A= PAHCS?S =

£

=
=)

ro

EtC o] HE

= L

0

b FAbsiod, FAE2 1.16~-50ppm(E & 14.12ppm)S LIEFL 2 UACH 2k

HH
rlo

U delXtol e R AsFY Aoz FA= Aok

NaOHE Zd 7 Fol Fdu|7t A2t 2006E F& 2008 7HX| 2 =
EA @2 A2z ZA= Y F=F7|E22 pH 6.5015H7F 124(0.09%), pH 7.0
O|5t7} 25 (2.28%)ol2, H7|E2(E&EdEaFTAS)22 pH 650571 8L

(0.73%), pH7.00I5t7F 574(5.2%)2 LtEHmtCt 23 Hcho]l NaOHF @ AdH]

7t 222 XpHAl NaOHFE ZRE HAESIH & pHE ZA=t 5t A
o| vi2t={stct
= TEHEE 23] FEREETASTHAM Feled A2t 2006 ~

Fostn, g% nEHelce HErt Westch

Sshttbs 39 & 104222t FAE[UL, FAE2 094~575mg/L(H T 3.46
mg/l)2 el ek

Moot THATE M5 A20{, 2007H0AM 2008H 2| 2HZE At2E 24

StAch MPEaE= 0.70~2.60mg/L(BT 1.37mg/l), TP L= 0.30~1.90mg/L(H o

085mg/L)2 Fel&El W= LIEtRC

<E 5.1-12> HaofkE AZF 3 E(2006.1 ~2008.12)
PACI(ppm) 1116 | 544 8.50 | 10.00 | 10.73 | 12.00 | 16.00 | 25.00 | 388
PAHCS(ppm) 1412 | 1.16 9.00 | 11.00 | 13.00 | 16.00 | 23.00 | 50.00 | 723
PACS(ppm) 10.71 | 10.00 | 10.06 | 10.44 | 11.00 | 11.00 | 11.00 | 11.00 6

= 2ht &k (mg/L) 346 | 094 | 281 | 3.21 328 | 375 | 460 | 575 | 1042
ol sfog 4 W HHEA] 137 | 070 | 080 | 120 | 1.30 | 1.60 | 208 | 260 | 731
( <*¥x| 08 | 030 | 050 | 070 | 080 | 1.00 | 120 | 1.90 | 731

F 1) dsda FAE22 20079 12 FH 20084 127X X2

OFAIA] AL X BAHS BEH A
7 OHEA 2EHH| 7|22 BEy IV— 19



HOZE | AlAIHZHI

Al
(=]

(mg/L)

(=2!

AH 2F =]

=

(NTU)
200

60

(o [200NTU O]

—0—PACI

50

40

30

20

10

——PAHCS —— PACS

150

100

50

— 0

0

20064 20064 63 2006 128

Xl
=

<3d 5.1-20> S&H

(mg/L)

20074 63

= o]

T

=}

20074 12€ 2008 128

2008 6

b

=P, (2006.1~2008.12)

o
=

3.0

2.5

0.0 L
20074 1% 20073 62

20073 12&

2008 6% 20084 122

<3 51-21> M4 o FHdL Felg Ad7h 32(2007.1~2008.12)
AL a
12 Maltg =& H Yot
121 AUZY+F ASEHE
Lods U0 sk & AIMET 143000m/del MyAIMR, 1989d S8
HMelAld 60,000m /Y S EIEHR20, 19929 MEBEF X AlM 83000m/2 S
dsto], Ydgrdel HEMAIHWHEFHE  E3-SW-AM-01}, IEEF
& : Z3-8F-AM)s Ssto YEgEgS 2 IYUEFE MM - 3Fstn ot
v- oo SFikA



AHIR

5.1-13>

<#E

£
o
1
=R
El
=z <
o | 1 x%
-~ P K L
E | &6 AR
S S S - &
s S S K 2 .
3 | 88 I TR
o| © e = 5|3
Q07
W | oo clo w X -
T | o g | wo & A
I S5 | m ¥ @
oo = = oo 1 H 4o
30 DAY AN - 1 3
o ol T 00 o K — =
™ < Sl or o] Wn K
—_ = —_ __ n_ _ M
—~ - <k <
= o <0 <0 — —r K -
| o8 o orl ofl G KO LHo
o5 ar ar P o
S & | o A - S ¢
<f © <k <k KT Bl
— e mm | :
Sw | WU | Rww oy ow |
I BT = = | &
00 f .. K == &+ !
il (AN
S mm | Fw oo = o <
<H | 2N weY | @i |3
_&o 0 W m_w _u_E w.o 0 _..__o o_._
0 H K0
IH ) gl of! Mo 3
i+ u K <+ ™ oF
< < L3

! |
! 1
1
! M <F M“
H | = | !
! | o 11
“ | 1
H r..ll.lm-
re———— [ % i
1 1 1 1
] 1 1 1
! ol H =l
i = | hin I
| Ho iv RO |1
1 1 1 )
i A I A i
| ) A 1
i [ 1
_ poloem
N i
' S =
1 RO 1 “ [y 1
! P |
A I Y O
3o
! Yl ke !
\ 1 “ 1
- = |
1 R L
1 "o RO
1 1 1 )
| il i
1
S b
1 1 1 1
] 3 HE ur X i
| ol “ =01
! E...ﬂ«o ! “ HI 2o !
] 1 1 1
i I i
A 1
e | 1o (.
“ = “ 3 “
[ R B |
1o K v oo g @ |
| 31 “w_._ 'ogomm o ol |}
| Ho 1 “ <0 ”..s_.._= 1
AR ECe
_ % : “---.__m--.ﬁ-._
=3
=R
olo
<
b2t
=
%0
<+
< 3
o o =
I Jo] cmmm>
4=
o

<313 51-22> dFAEA S

A

=

OHARA| AEH| 7|

P 24



HOZE | AlAIHZHI

N

SN
N

N

\Q\

.

W

68L1GLLO6L=A
ISV EV6BEY=X

"

R
-

}. - - -
O

Lo o o =_u

+”
| B

e

< T hti
SB6LERLEL=A
8i0'veESBEY =X

Z8SPPRL61=A
2eL°8L886V=X

HE

gy

<ag 5.1-23>



<¥ 51-14> HEAd sg

. Al g
- MEETHS(ECHA) SHETHSGEHA)
| AldZE 83,000m* /! 60,000m* /&
2| Mt =250i0t3H SHEAHIH
at A -W4.5mxL8.0mxH4.5mx1X| —W45mXL77mXH45m x1%X|
| mE8% |-1620m x 1X] = 162.0m -155.9m* x 1X| = 1559m
it | simaoy EEESA D BHE, TSR RSH LR %%ﬁ/\l 158, 4EHH(ME85H
S ATAE ] oot o on 1e
-8 : PACI, PAHCS, PACS (& 5=2| Malof wizl Mef Fel)
oxy |HEEME~#AZ) 0 #1~43E 22 3w, H4E 415w
SEN | zoa3 owaaz
FAddl | 2 o
-F7| - FE5E AL EH|[(Water-Champ)
-FARA : AN ~E2IX| FRMHALFUF 57m XH)
% a3 -F U7\ &4 Screw Feeder
= i _=olzF A ofHra X FAl
Z| moau I;:-ﬂ _c::mIn(\ie(:tletrI il of &
2|:— _—I_|=|'I"|I| 7£|_|_o T eT
= FeI|EA c RESWE + AERUY
= _ZolBf FojurAl: ZEZWH JEE XX
= T HOO o T—= =2 — = =
ol | OB | gaimal - 3w BamA
FEES | Do 25HP(19kW) < 1H, 380VAC, 3Ph, 60Hz
-FAIA ;B E FAUF
Sors e - 714l Screw Feeder
I_ZF-‘.’:IAE*HI -2k M o 2HAl Inverter M| O 2HA] ]
-FAURA ;B d RAR Y MEAE 23] RETE
= M@ |-W4.5mxL4.5mxH3.8mx1X] -W3.8mx1.3.8mxH3.8mx2%|
3| FE8Y |-76.95m x 1X| = 76.95m* -54.87m* x 2X| = 109.74m
A AFAIZE [H1.278 -251&
—#5~#/ -#1 © W8.5mxL10.5m*xH3.5mx1X]
: W10.6mxL10.5mxH3.5mx3X%| (MeETHE2ZE AMEJ2L, S
x| 2 Ag4IE22 29)
—#2~#4
: W9.6mxL10.5mxH3.5mx=3X|
= ~#1 : 31240m x 1X| = 31240m
= —#5~#7 : : X
o | sage [0 BSHT X IX 42 ~44 : 352.80m x 3X|
& = 1,168.65m _ .
h = 1,058.40m
_ ~#5~#7 1 19.3% -#1 : 30.5&
N o—4a - 3168
—-#5~#7 : YRYH(HF3 D01, 37271) |-#1 : A FH(EHFS DO.1, 2887H)
S —#2~#4 : RYH(ER3Z DO.1, 2647H,
THe 73 2470 H <)

OFAFA| AL X EE B
P UUA 2| 7|1 2AE RRHT IV_ 23



HOZE | AlAIHZHI

<¥E 51-14> HeAld & (HA5)
R
SIE
= M2+ 2 2+AE
-84 SIEY ~8A L SHIEY
=z -7 #5 #7 D3.0mxL30m -T2 #1 D31mxL22m
= #2~#4 D3.0mxL2.9m
g |Z57d0lH |- H57] - EUEY|
A * 12E1800rpmx3.7kWx3L, ZH5H] 1 « 1EE1800mmx3.7kWx4Ll ZH5H]| 187
x| * 22E1800rpmx1.5kWx3Ll, Z+H5H| 209 * 2CE1800rpmx1.5kWx4tf|, ZH5H| 209
« 3EE1800mmxQ.75kWX3CH, 25| 319 « 32k 1800rM0.75KWACH, ZHH| 319
~H5~#7 + W13.0mxL55.0mxH4. 1mx3%| ~#1  W11.0mxL55.0mxHa. Tmx1 %]
e (B85 AlMEgoL], BYgS
i Aoz o)
~H2~#4 + W12.0mxL55.0mxH4. 1mx3%|
gy |-mud ELE
o gy |[H5HT 1 TI50™ x 3| = 2,1450m ~#1 1 6050m x 1X| = 605.0m
op| "T°° ~#2~#4 1 6600 x 3X| = 19800m
2| qeap [P D 4OAIZ} 1 1 404AIZH
% —~#4 : 404AI2H
H
x| [ERRART| oA 4B R
~H#5~#7 : YFH(EFS DO.1, 45674) -#1  YFHEFS DO.1, 34874)
ARy —#~#4 . YFH(HFTS DO.1, 3087H,
THe HF3 397 H )
45 1 X, 2|7 A(D004, 1,0327H) inls
_ T - AXfE e|A 7
Réselm 6 A0y, eemap0m 1gRl) |0 VI R0 SO
—#7 © XK, 22/ A(D0.04, 1,0167H) LTS T
Mgl |-Wi106mxL10.6mx6x| -
o{ZIHA  |-1123m x 6X| = 67416 -
o{ZEE  |-129m/d -
0157A |-Z2f 80cm (MEX| : 77~87cm) -
S o | Kl B H :
=1
; sieasER -2y -
B ML |- EEA (DA SN A -
A | AMESZ |-Wi11.0mxL17.0mxH2.5mx2x| -
-EMEH=
ot A | 16.85m/minx26mHx150kWx6P2C (A& 2!) |
—odME =
4.5m [minx12mHx 15kWx2CH (k& 2l)

v- 24| UM



<¥ 51-14> HEAML SHE (AS)

' Al M3 oE

St

T YEge+As ZHELTAHE

AEH  |-KlofHAAMLIER

AieEa —#1~#357| :

=< 150kg/dxDC32V(1300Amp) x32.4kW/AC

N ~MedA : 0.75kWx1080L/hx3barx1CH M A ZpH ~ E5K| 20l M
= Apoqm = ~ofl | = : 0.75kWx1080L/hx3barx 1l |F (M EE240t 2eesz 2I|N
» SET -37bd A 037KWx515hxBbar it |F )
jl 544 1 0.37kWx5150/hx5barx1Ch —E2Y A THA MBS HE

i |H~H#357] ok 4

=TS 0.2KWx90L/hx7bar

| ~#237]
4 11 a7
REETEE o xo 4m hxd0mh(4ch

. K ~W26.6mxL31.1mxH5.5mx2X| ~W26.6mxL35.0mxH4.5mx2X|
'H 2582 |-45499m x 2X| = 9099.9m -41895m x 2X| = 8379.0m
H
~ | HFAIZ |-263A12F -3.35A| 2t
M egumzu | 3a@ars 060) SR oM

¥ 5.3-15> &5 XAl &
= AN A g
A 2l ~W10.0mxL20.0mxH3.8mx2x|
i & A 4 Al ~Xre RC X
(3] % =) TEET -760m x 2X| = 1520m
28X O|ZHZ |-11kWx3.1m /minx8mH(125Ax125A) < 3CH
| -2 -W7.8mxL25.2mxH3.85mx2X|
P N & RC TE
SERY  |-756.75m x 2K = 15135m
=8z SR SR -SSR, 0.2~0.8m/minx 15K
28X O[ZE= |-11kWx3.5m /minx6mHx2CH
Al 2l D21.0xH3.5x2|
&4 -8 RC =
=25 SER2  [-12123m x 2K = 24245m
X7 [-BMF 7Y, FHEE 0 0.6m/sec
28X O|SHZ |-7.5kWx1.5m /minx10mH(150Ax 100A)x2CH

7 OHEA 2EHH| 7|22 BEy I v

25



HOZE | AlAIHZHI

<¥ 5.3-15> Hi &5 MEAld & (AF)
= Al M s &
X -W6.0mxL11.0mxH3.5mx1X]
A -3 RC TE
28X MF=x
TEE 281m x 1X| = 231m’
wee| = 1.6~2.0m/sec

x| 2 “W3.8mxL6.0mxH3.5mx1%|
%A

O{ZMAHT=

-3 RC T=

-79.8m x 1X| = 79.8m*

k=]
Hel
>
0%
>

—0.42m* /minx60mHx>11kWx3LC, SHE S QICICHHFEHZ

-D10.0mxH3.5mx1%|

-H¥ RC 7=

ECEIPSEIES

—275m" x 1X| = 275m

-SAME 7A3Y, FHEE  06m/sec

—7.5kWx1.42m fminx9mHx 1 CH
—7.5KWx1 5m* /minx9mHx1CH

-W7.0mxL12.0mxH3.5mx1X]|

-3 RC P=

204m x 1X| = 294

—30HP>x4m*/minx19mHx1CH
—22kWx4m* fminx 19mH(125Ax 125A) x2CH

-HEZYAQH B 127 LAETY)

-1~337] : 25m

-3

=
o ==
o8
A o o
EbrAl A

-137| 1 22Kx10~20m/h, T erEks|
257| : 15KWx6~15m/h
3%7| : 15KWx6~15m/h

£HX| 35 ~3.7kWx2.4m*hx9mHx3CH
otE o —0.75kWx2.4m* [nx9mHx=3CH
UZ 3| A ~130L/min>30mHx2.0kWx2CH
O M| & ~0.45m /minx85mHx1.5kWx3CH

v- 26] &AM



5o 5&HA

1999

HTAMHE,

123,000m* /&) 2]

2UESA S

260,000 /2,

209,000m'/&d, 2000 4ol 6TtA 174,000m /L

Al ]

=
S

1707 8HE 2 Al

o0
&l
R

<# 5.1-16>

r
o
G GO
- E . E o <+
& S a1 8 o o3 %0
E S = S = 1 ?
g | ¥g¥s ROK
o S S K R
™ m & w & K0 i
R 1
o of uo of uo Mxo mo
I R A w0
<+ e ™ <E e i
00 R S il il
0fo mm S mm S Mu ) )
= 0 = M0 = MO i i
- B E KR
— ol S ol 8 o o] o]
o/E m/ m, m/ m, w/ o} o}l
® £ o E < E ﬁ ﬁ
o 3 & 8 = 8 il J
m S = ) b 0
I .. .. —
ay W W o ¥ " W o
0 = _-._o = Io = A_l = =
% S KH <R K < R ¥z
>0 w W W i oo <+ oo
< il o ofl S Tofll 0 Ml % Bl
wD | 3DED| @ | w1 oA
| | | | | |
0 H %0
IH oo Ly o Mo
+ 5 R $+ I
< U =

S & H|(Water champ)

HYx

r 1
H 1
i .|J.
1
g
H o !
! _ao_“
Vs
|||||||| L 1
._x._ﬂ [
PR 3 | “
MJ“.A+ .
i EEEE
2 FER o |
[ e i
Fl_nnﬁ.l “
| 1
4“" +“
! 1
7 = |}
A_.““ 7o
RO .m.“
'
| 1
»Z (i
! 1
— | ! —1
R ) ! 7
G
[ !
! A
pbidw A
1 Vo= 1
H 1
wE[ | & wEll
Meo 1 o rzo| !
g P T e
I
[ !
““ ||||||| ,uuh
=3 wl
ol %0
ol o]
ol
0
l»
KO
<k
®r
Wl
©
z
=0
o
Hu

H
&0
Ho

R
<+

<38 5.1-24>

=4

QFAFA] 2= 7gH] 7|

P



o S

Il o

/

LEL]

0¥ 1§
\.,\ 00 3%
Y \ /

- N\
- N\ /
i
00'0STi @ 0UISTI®
O —— 11 L J
020873
~ N I_ noros 13 oo 15T
/m AFK) koo \ L h e
[THw® 1] Rt an ko
H ) e—re ﬁ
H 4 — v u
d A i
- 3 F75 FTIETY BF0 P9 P9 TEATTU TS T L

- % 4 Y \ /«Nﬂh \ 0025749

t ‘ =

M

/
sy 9 ) o /
= - 06IST < i
vy R sagpice wsipee e /
e ;
& oIS | === = \ F; u.o
/
/4
i 2
NEIRVIE
[ i \\
Nd i/
o il ) L
00°€ST 3 N 00CSTI § 00cevs 8 7
mEmmrrnammn ~
] /1
I3
Y
N =) = 7 7
LYt 4

HOZE | AlAIHZHI

<18 5.1-25> ¢



ETEITA

(TN

(oo |

- : I -
[ 1@ 060°0¢_(+)]
T®
Al ||
—_— / i f -+ 2
\ 000755 (+)
/ ‘ A=
et EXd CRLOEY] — en37
_sa xavo 3
<3 _ =S¥ i
| N 000°05 (+)
_ 2T rels N MH
SLytl-N wH ! OSPEF T H 20SY{+NI MM ol N GSTGH4ITAH
SZHATMH LECPHITAH
tBe)
kew 0T
F=Rce b ¢ & .
............. == —-3 xER B8
>8pe
. Kicied b
- D e
®
e : =
| o] i -
i ~ i~ _
9 o J# i
< — = e _
=1 i .
™ T T T
i s 8 =_ - U + 1 \ @000 (+)
% T
=H st | m
ZAS(H) T H ST IS(+)TAH 08 ZSHIYMH ZEZSHITMH 2
— t
5 = 06 Z5(+HNTMH ; .
ke3> OL iciedh 0% ! =
Y A |
Ry == : i i 000°9r (+)
U
1 Jl«ln t
!
~—
. I
HEEES
T sreoed ot 00005 (+)
_lx,]..l.ll T
i mou
S ks ~ .
"] T \ -] 000°cs (+)
7 \ i =
I D
0595 (+) TAH BRK| I B e s ’
0569 (+) TMH && P e — =
o568 {+) TWH Al s 6TTS(=1V MR i3
0008 (+) TAH he Sear(+ITAH L™ v er(+)TAmH
0L gr(+)VMH 1oy (+J TR Z6EP(*JTMH 06 IS(+ITMH  ¥EIS(H)TMH TeFYTRE FRaowm 1ECG(+)TMH
¥6ZS(+ TR H LVvS(+)TWH

L ad

& it

{ 8R)
xR BRE

(R@+BF)
s % RS

i+ FElAsSE

oM

<31g 5.1-26>

QtLAl 27| 712

P 24



HOZE | AlAIHZHI

<¥E 51-17> HEAd sg
ALdH Y
B
MeggsHs ZARSTAE
| NE8Y 260,000m /2 123,000 /2!
| mruy Za0nz SHAHBH
L FE S we.omxLi22mxH3.71m=2%|
=
T | f522 |[-271572m x 2X| = 543 144m
S
HEAIZE |-1.94%
-2 %M : PACI 2 PAHCS
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- = - FA|ZHHDT ; Hydraulic Detention Time)
G| ZAR L AT AIMT|ZE 20~40min
-MEZEAE
V =W 106m x L 10.5m x H 3.5m x 3%]
xleol 4 + W 85m x L 10.6m x H 35m x 1X] = 1481.0m
-SHEFTAS :
V=W 96m x L 10.5m x H 35m x 3% = 1,0584m
AlA'l _Ac|->| %I-%ﬁ'\_j;ﬂi .
o MARE | HDT =V /Qd = 1481.0m =+ 87,150m /& = 24.5min
=< JNE | -BUBSAS
2 HDT = V / Qd = 1,0584m =+ 63,000m /& = 24.2min
Z 3t ~ME2SAHE
Z o X 2| Qmax = V / HDTc = 1,481.0m + 20min = 106,634m /&
et -SHEFAHE :
Qmax = V / HDTc = 1,058.4m + 20min = 76,205m /&
_AI-IgI-OA}”E :
V =W 10.6m x L 10.5m x H 3.5m x 3X| = 1,168.65m
xle| 74 -SHEFAHSE :
V=W 96m x L 10.5m x H 3.5m x 3X%|
+ W 85m x L 10.5m x H 35m x 1X| = 1,370.8m
ooy -4 %‘%4‘—74%
e HES2 | HDT =V /Qd = 1,16865m + 68200m/2 = 24.7min
- 7| & -SUETAHS
2 A HDT = V / Qd = 1,370.8m = 79510m /&l = 24.8min
Z “MEl AN E
Z o X 2| Qmax = V / HDTc = 1,168.65m + 20min = 84,143m* /&
2t -SHEFAHS :
Qmax =V / HDTc = 1,370.8m™ = 20min = 98,696m /&
2) AZEAMX| MHMe|l ST
= 77| = ol At -ZEHESHE (SOR ; Surface Overflow Rate) :
= == AT EAMLYE (R4 WX 21.6~432m/m
-MEgZFHE
AS(E1Z™A) = W 13.0m x L 55.0m x 3X|
Aol A + W 11.0m x L 55.0m x 1X| = 2,750m
-SHEFTHES :
S(EZHA) = W 120m x L 55.0m x 3% = 1,980m*
Al A ~MEZSHE
5 f,_ MAARFZ| SOR = Qd/ As = 87,150m /& + 2750m" = 31.7m*/m* -
= JNE | -zesSAS
HA SOR = Qd / As = 63,000m /& + 1,980m" = 31.8m*/m*-d
= ~MEESA S
Z X2l | Qmax = SORc x As = 432m'/m-d x 2750m = 118,800m° /&
g2 | -HEFTAHSE :
Qmax = SORc x As = 432m/m-d x 1,980m" = 85536m* /L
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AS(EZHX) = W 13.0m x L 55.0m x 3%X| = 2,145m
Aol A4 | -3LBFAS ¢

AS(EZHA) = W 11.0m x L 55.0m x 1%
+ W 12.0m x L 55.0m x 3X| = 2585m

2o ] MEEsAS
BFTE| SOoR - Qd/ As = 68200m/2 + 2.145m = 31.8m/m-d
28 || sz |32sens
= SOR = Qd / As = 79510m/2 + 2585m = 30.8m /m d
“MEESAS
Sl L E | R, :Tslc)Rc x As = 432m/m-d x 2145m = 92,664/
sa | -BUSHAS
Qmax = SORc x As = 432m*/m'-d x 2585m" = 111 672m /2

3 50X MY ST

-0t 5 (FV ; Filtration Velocity)

gopo|Eel At P EAETIE 120~ 150m/d

X w4 Af(o4tH ™) = W 106 x L 10.6m x 6X| = 674m
Joge g?:geék FV = Qd / Af = 87,150m* /& + 674m* = 129m/d
& ilggﬂl Qmax = Af x FVc = 674m x 150m/d = 101,124m*/
4) 253™ HHEMe|
A~=s2 22 3d7te 3 2 2 zdxAo|M EM5HICE

"HIP|ERUXL | Garda 05 log MAH(L=SY), H4Xe7|Eo] 25t 1A
xlo 77 V =_W 26.6m X_L 31.1m x He 55m x 2X[ = 9,099.9m*
EH| 234 (HZH| 2T 0.60)
-z xA(0or RELUE + X))
=2d S| = 0274, & 2.637 log M A
-2 M (2L TfH] 0504 AFHEASE 0.83mg/lL)
E&M3H| = 1.003, £ 3.002 log M7
-289M ¥ ERYHFIMX(2Y2H[0.5014 FFALESE 0.72mg/Lol A
=4 | A|ld 8 =g 3| = 1,003, & 3.002 log Ml A
g1 J|=E -GN 2 FIAES ZEA(AIEET 27|18 S E(=400m)7HK])
(2] 050[4 ZRELSE 0.78mg/LOIAY)
: =22 3| = 1,008, & 3.004 log |
-28MM Y ERYHFIMA ¥ FILFS EZE
2Y2(dH] 0504, HREALSE 0.68mg/Lol 4
=2M35H| = 1002 Z 3001 log M7

7 M AETH| 7|2 Y BEwy I V- 35
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) = 9,120.0m + 2,400.0m = 11,520.0m

- MEEFAS
SOR = Qd / As

- SUETAS

SOR = Qd / As

- Sate YAl

SOR = Qd / As

273,000m/d + 9,120.0m

29.9m'/m*-d

A RY| =

129,150m'/d + 2,400.0m* = 53.8m*/m*-d

402,150m/d + 11,520.0m = 34.9m*/m*-d
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Y Ar
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432m /m-d x 9,120.0m
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or

Qmax = SORc x As = 432m'/m*-d x 2400.0m = 103,680m"/d

- Sate YAl

Qmax = SORc x As = 432m/m*-d x 11520.0m = 497 .664m™ /d

oI5 (FV ; Filtration Velocity)
DA EAIMTIE - 120~ 150m/d

xe 74 A(O{ZFHA) = B 80 x L 138m x 20%| = 2208
MASTIIZE | FV = Qd / Af = 273,000m/d + 2,208™ = 123.6m/d
5.4
4t
Z )& 2| 2 | Qmax = Af x FVc = 2208m x 150m/d = 331,200m/d
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=0 47001 dAlE sgoiSo| thEE 3P=E HiX[EO A0, #HIX|=
if = Zo| 22m, A4 3.1m, #2~#4X|l= "= 2ol 29m, A& 3.0m, #
5~#7Xl= & Zo| 30m, 2Z 3.0mE S=YHX 74 ¥ TS
Z57eole o] X|H=Z 4ot

A HEHM2 chHAMo 10~25%E Stod HEel 3M2T0| LY

C, = W= =270 Lwelol g XMt A=s

0| maf=AL XX ZES AT F2oME 80cm/sec Y2 St

otz ol SE=ZAL PAl AFE pmE HESIH O|EH2E ALkE 8

AL YAl Il E FHEEZ = 120l 24.88~29.04cm/sec, 25 17.78~23.51
em/sec, 3EF 7.42~10.06cm/secZ 3ctel A HZI|ZE 15~80cm/secol| H|
al A LIERSCE

A G2 g2 29 A ¢ cholM 50/secoll A opx[ 2} thof A

10/secO|L}t 5/sec2 ZHAaE= M4l wHtEs Fdst= HWS HEYSHD )Y
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gt WAooz HItE Ao, stetol| JHZAA 2dEo XH=E chx 4o|5HA

Garel 2% 1% 23.9~31.6/sec, 2 156~23.7/sec, 3t 4.1 ~6.4/secE2 H

7|&l 50/sec~10/sec(H &M 2H)oll ofx L2 HelZ2 2L AU

HMYStA HERRCt 182 2F 50/sec, &t
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T B 712V et [ #1x| | #2K| | #3K| | #4X| | #5K| | #6K | #7X
1ot [ 163 174 164 174 191 191 178
= mpm 1~5 otk | 127 155 117 121 1.39 137 1.28
3ct | 058 0.54 053 0.55 0.58 0.66 0.49
u. =3
E7H2; 050~0.75 | 28t | 078 0.76 0.76 0.76 0.76 0.76 0.76
D/T Aot
o £ 1eh | 2568 | 2635 | 2483 | 2642 | 2904 | 2896 | 2696
z=eagd | 4580 | 20k | 1992 | 2351 | 1778 | 1843 | 21.18 | 2080 | 19.39
(em/sec) 3et | 912 8.20 8.00 8.28 877 | 1006 | 7.42
I—|-7H |:|:|7t-| 1':._"
[Z2HM| | 10~25% | 2Bt | 177 20.7 20.7 20.7 194 19.4 19.4
£h & (%) 3ct
1ot | 239 282 258 283 316 314 282
(Sef ) 0107 oo | 163 | 237 | 156 | 165 | 197 | 191 | 172
==l 3n | 51 49 47 50 52 6.4 41
et [ 1.8x10° | 22x10% | 20x10* | 22x10* | 22x10° | 22x10* | 2.0x10*
o chE E5H:| 20k | 1.2x10% | 1.9x10* | 1.2x10* | 1.3x10* | 1.4x10* | 1.3x10* | 1.2x10°*
sz Gt | 3x104~ | 38t | 04x10° | 04x10* | 0.4x10* | 04x10° | 04x10* | 05%10* | 0.3x10°
7= 20x104 | BHA | 34x10* | 4.4x10* | 36x10* | 39x10* | 39x10* | 4.0x10* | 35x10°
ot MY =S =k =S kS| =k =k
ZF 1) SKawamura(B$AlMe| Seta el |XBE|) AEI|E HEFHETE AST AMI|E
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<¥ 52-14> MR AL E
7 = g g
MR (S THER THEHASL SUEFTAHSLE 2Ys5tD US)
S 5y | W I10m X L 550m x H 41m x 1%]
—#2X| ~#4AX|[(BLH2FAHS) : W 120m x L 55.0m x H 4.1m x 3X|
—#5X| ~#7X| (M =+ o—r74|§) :W 13.0m x L 55.0m x H 4.1m x 3%|
-#1X| : 2,480.5m/X| x {1X| = 2480.5m
FaE2F |-#2K| ~#4X| 2,706.0m’/7(| x 3X| = 8,118.0m*
~#5X| ~#7X| : 2931.56m /X| x 3X| = 87945m
-#1X] : 605.0m /x| x 1X| = 605.0m
EMHA | #2X] ~#4X] : 660.0m /X x 3X| = 1,980.0m
—#5X| ~#7X| : 715.0m*/X| x 3X| = 2,145.0m
“HA 8R4 FEA
~mtetsl RCE
2oERY x|
HEZ : #1%] D 100 x 3487H/x|
#2X| ~#4X] D 100mm x 34770/X[(FH? M FS 3970= Hl 2
#5X| ~#7X] D 100mm x 45674/X|
E7E R M
mRx AT 2F A
aw ow |RER: AN, 22mA
SoAlY EREES o
22 [ AZ A% | Bdol | detdol [HoldNE
cm) (ZH/X() (m/X[) (m/X]) o X (m*/X])
#1X]| 4 860 87.39 12.6 138.6
#2 ~#4X| 4 948 92.19 12.8 153.6
#5X| 4 1032 104.19 14.8 192.4
#6X| 3 1032 104.19 14.8 192.4
#7X| 4 1016 102.90 14.8 192.4
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2 XY sE°
27| S oiA
ol A% g of

THAd Al

N

Aol &

IFSENETES,

(=}

UL, M SUHE

Ao 2 LIEfgCt J2{L ChE 52

JH

H| S

= ]

M CIXIE0| MHZHE LIEIL D ez MHElg82e 2 AdHEe2 gls
Hoz mehEcl
<¥ 52-15> ol MdAQUX HEZI(AMEHE, MEETHS)
T M AH ol K} MAgeY | HAgY | HESE 7|1 R
HEFeHm/d) 67,977 37,625 53,195 - -
g ®FAIZHh) 3.1 56 40 15~3" ZSES
g FHEEE(m/m ) 31.7 175 248 216~432 | HH
g X7 (m/min) 0.30 0.16 0.23 0.40 olst ZSpS)
o7 E5IE(m/m-d) 217.5 120.4 170.2 350~400 ZSpsS)
ofstRE M-S RE(m/m-d) | 117.8 65.2 R2 586~879 |HXA
- = Re. No. 8,823 4,834 6,905 20000 olst | MA
Fr. No. 14x10° | 42x107 | 83x107 | 1.0x10° olat [BXZH
#7~x| oa|mA #5%| 0.34 0.19 0.27
EnRs #6X| 0.19 0.11 0.15 0.5~0.75 ZSkS
(m/sec) #7X| 0.33 0.19 0.26
Qa|mA #5%| 426 1.30 261
TS #6X| 1346 4,12 8.24 38 0|5t ZSps)
(mm) H#7X| 439 1.35 269
Zol/= 6.7 3:11~8:1 MY
FEFA(m) 41 3~55 ZSps)
HEFeHm/d)P 19,173 10,612 15,004 - -
"B HFAIZHh 3.1 56 40 15~3 4 ZSPS
g FHESE(m/m ) 31.7 175 248 216~432 | AH
B X (m/min) 0.30 0.16 0.23 0.40 ol 3} ZSES
o7 E5IE(m/m-d) 2194 1214 171.7 350~400 ZSpS)
- oistRASRE(m/m-d) | 138.3 76.6 108.3 586~879 |BXMA
= Re. No. 8011 4434 6,269 20,000 ol5t | A
Fr. No. 15x10° | 46x107 | 92x107 | 1.0x10°0&b |EXMH
Q2|mA EnFZE(m/sec) 0.24 0.13 0.19 05~0.75 ek
QE ;A EAILF(mm) 4,39 1.34 269 38 0|5} HA
Zo|/= 6.7 3:1~8:1 ZSps)
Fa252A(m) 4.1 3~55 ESpS
F 1) Hols dA w2k oisl =¥
2) MAIRES AlgY Ald Sk s 5% 04 FE 7hokso] A
3) #1X| 2} #5X| ~#7X|of| Chet HERSER2 F& HMHNHZ vjl&2F
4) S. Kawamura A H7|=
70| SELbA]



<E 52-16> TE|H MAQUX HEZINSHHE, MEETHSE)
T M A oI R} MAgeR | gagz | HEgY 7= HIH)
HESZHm/Y) 87.150 48237 68,200 - -
" J8AZHh) 24 44 3.1 15~33) My
B EHESHE(m/md) 406 25 318 216~432 | XF
g3 XSS (m/min) 0.38 0.21 0.30 040 olat | =d
gloj e 7 EHE(m/m-d) 2788 154.3 218.2 350 ~400 E<PS
20| BHE A S B & (m/m-q) 151.0 836 118.2 586~879 | £MH
#5%| =@ Re. No. 11,312 6,261 8852 20000 ol5l | X
475 Fr. No. 22x10-6 | 69x10-7 | 14x10-6 |1.0x10-5 O|AH| HXMK
oalmA #5%| 0.44 0.24 0.34
/e #6X| 0.25 0.14 0.19 05~0.75 E<ps)
(m/sec) #7%| 043 0.24 0.34
oalmA #5X| 7.00 214 429
EASE H#6X| 22.12 6.78 13.55 38 0|5} eSps)
mm) #7%| 7.0 221 4.42
= 1) gole HEsgol ol +3
D) MA QS AL ANl hal 5% 0f RS THAEH0] AFE
3) S. Kawamura MH 7| &=
p ZHETHE
Al 9l 2ASEEN OS], sEEaTASe XX e el MA AKX
AEZI MARZI|ZFM AAstEMSTFEI Fr. No.E HMelstils
ANdolEE 25 BEsHE A2 LER
flofstedsmEol 7IFod 2ES[LsiM = dAREIIEAM 2+ &
MX| el fofMEt MX|Z0|7} A|MEHE M= £ 22m Ol4H 2P
off M= =& 18m O|At0o| RSt Ho =z LIEtgcHEZ=Z 2k H 24+
2 KA LER LMo o5 KEF HES BT 2ysts HHse
Xl RFAUES s fal] M EE 2F 2mE H st 2Hs5=
Zio| Higtzlsl2 2 EZt= otk 2m 4 722 §X|5l0d 2YSIE =
stof.

o7 A AETH| 7| 2HY BRHy
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Fr. No.= XUl S29| oy AMof Cfst WIIX|EZ AR5 =0, YEd o
2 XU 529 otMMe F7lERHo Mx|E2 AHAMX| e FEHE O
2 BFSOo{M THMAIZ £ Y= oz LK Yot X FUEH
Bo| MX|E0 USE EXMAE Ho2 LiEMRCH TJ3Lh cf2 $g
M QXS0 MAZIS UEIND A28 2 XHelgee = oAdyEe gls
Zdoz motEC),
<¥ 5.2-17> TE|y AAQUX HEZAMHEEHE, SHEFTAHASE)
7= A A oI X} MAgeR | HAsYy | HESY kS = IH)
AEF2Hm/Y) 63,000 51,020 79,510 - -
g ®FAIZHnr) 3.1 38 25 15~33) ESES
O EHESHE(m/m ) 318 255 40.2 216~432 | XA
i X8 (m/min) 0.30 0.24 0.37 0.40 ol st M
n Qoj Y 5L 5te(m/m-d) 2078 1845 2875 350 ~400 ESPS
X T olofotRaaga(m/m-d | 1367 | 1107 | 1725 | 586-879 |2
- = Re. No. 8.465 6,855 10,684 20,000 olst | A
Fr. No. 1.4x10°® 9.4x107 2.3x107 | 1.0x10° o|AH | EX K
2e|oA E1HFE(m/sec) 0.29 023 0.37 05~0.75 SPS
QT A AL (mm) 433 284 6.90 38 0|5} A
20|/ 6.7 3:1~8:1 ESPS
SFaTA(m) 41 3~55 MA
1) Yot MASZH| ofsh =3
2) Ml gake AW A2k sl 5% dFE 7HASH] AHH
3) S. Kawamura MH7|=
<E 52-18> 22|H MAQA HEHAN}RLESHE ZAETHSE)
T2 M A I X} MAQZY | "Hasy | 3EsY J|&= H7H)
AEREHm /Y)Y 48,255 39,079 60,901 - -
" ®FAIZHnr) 404 4.99 3.20 15~3 4) eSps
O EHEsHE(m/m ) 24.37 19.74 30.76 216~432 | A
B X< (m/min) 023 0.18 0.29 0.40 ol st A
A1 oloj g 2 2512 (m/m-d) 1745 1413 2202 350~400 | MF
x| | FOIBHRESRE(m/m d) 104.7 84.8 132.2 586~879 | 2&A
7 Re. No. 6,484 5251 8,183 20,000 olst | HA
Fr. No. 84x10°® 5.5x107 1.3x10° | 1.0x107° o|AH | EX X
22|LA E1HF4E(m/sec) 0.22 0.18 0.28 0.5~0.75 eSps
QT A AL (mm) 254 167 4.05 38 0|5} PSES
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<¥E 52-18> FTo|&d MACQKX HAEHAI(2Hs &

TE M A 2l R} MARY? | WERY | HERY 7|E IH)
HEFZHm/Y) ¥ 14,745 11,941 11,609 - -
i ®FAIZHN) 4.04 499 3.20 15~3 4) Y
Yo EHESE(m/m-d) 24.37 19.74 30.76 216~432 | HH
Y XU RE(m/min) 0.23 0.18 0.29 040 ol3t | XA
20j 2 FE5E(m/m-d) 168.7 136.6 2129 350 ~400 Hy
# ojBtRASRE(m/md) | 1064 86.2 134.3 586~879 | £HH
ZT Re. No. 6,161 4,989 7775 20,000 ol5t | XX
Fr. No. 89x10° | 58x107 | 14x10° | 1.0x10° o4t | MK
2T A SIHFE(m/sec) 0.18 0.15 0.23 05~0.75 Hy
QBT A AT () 260 1.70 414 38 ol st My

Bote HERY ol 3
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B.7%2 #2~#4X|E H2Ist= A|MI|E(F 6% HE)ol HEstA LHE}

ket
fo~#axlol ZR, 2AFE U SHRE0| MHTIFN HYIHOE 2
Al Relstn, SESE, e A55E ¥ MRl B S ZuH

<¥ 52-19> ZMX RAeEFYH HAE
2 B
s = 7| = 714
&5 #1 4o—#4 | #5~47
R #, 45~ 47 M
[e]3 q =1 _ y
ey | 26 BE 6.1 49 67 |l -
. Assig | 010 0.12 0.07 "
=4 0 250| 3'_2) (006) (015) (006)
SHES | o013
(m/sed) 21~0. corpg | 006 0.09 0.09 "
0.08) 0.11) 0.07)
Ausg | 077 110 0.64 "
sa2s | 03-09 032) (1.74) 0.26)
mm 10 o|&h?
om0 01T e | 03 064 | 070 -
050 (1.02) 043)

) ATEAMY|E(EE R, 2004)

) S. Kawamura HZ&7|&
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<E 52-21> of ot X| 2|y MAQAX AEZD}
M A ol R} MASY HAQU HERE 71 = o
AER2Hm/Y) 87,1507 | 48237 | 68,200 - -
0 2} = (m/d) 129 72 101 ESps|
120~ 150°
- 0 2} = (m/d)® 155 86 121 Cha ofcH
I‘”ElAI Py = o 6) 15"‘20 X &
O:' J_"l'—| = Hnj S E(%) 20.0 (35 Dl |:||_F)4) o
1) Wote Mgl chef 3
o) M pate MEL4HE AME2F 83000m /2ol el 5% O39S JhAlsto] ALY
3) MEEAMI|IE(EEE, 2004), 4) S. Kawamura HEI|=
51X MQIAl DS T : HEHEA ElE =52 wX| 57| 9I5t0] 1X2 Helstn 2WE He
6) TS E HMEE(%) = (1K HAl OITEE - 0TS E) x 100 / TS T
@ of{nx| FxE AE
x| = HEZI AMI|IES ZF UHESt= A2 ZE LIEGCH
<E 52-22> oIxX| += HE
A A 2 X} 7|= & oot
0 & () 150 ol st 112.4 SPS|
2= H| 5 o|st 2.0 M
0.4~0.7m"
EzlZzo 0.68m vS N
* | 0.78 < H(m) < 1.2
_ 1.0m ®%(1.5m olsh"
E2}zZ7HA 1.3m SRS
P 1.0 < S(m) <1.7% 3
0{ 7 11 (cm) 30 o] At 70 SPS|
T 1) MAFEAMT|E
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Z=yMrlel F2lH AFAIZIO MARI|IZON MEEFHSE
2795222 AMI|ES BHEsE W22 LEigch ZYSTASS A

ARZ|EAME 1566222 AMI|E0 FEHSHAIZ, HFREI|E0]

A EAWX REAUZRE S5 MEAM BEASS=Z 50| Jtsst=E
2, HAMX] THESIES 7|FLZE 7S 2510 s&2Y st A
OF "I SIUS EdF #1~-10X 25 MHAREI|ToM 240222 H
ot A2 ZALEACE
¥ 5.2-39> ESYMX FEld HdAHCX HEZHIT
A ol &} HARY BARY HERT 2 = | ® o
2 E 22k m /el 2) —
MERAHE AEFZHm/Y) 273,000 148,769 189,700
& F Al ZHmin 27.95 51.29 40.22 20~40min ESES
HE 2k m /el 2) _ _
ZolesuE AEFEHm/Y) 129,150 57,866 87,300
| F Al ZHmin) 15.66 34.95 23.17 20~40min 25
= 512049 A FA|ZH #1~8X] 25.25 - - 20~40min M
cEee (min)  |#9~10X|| 2022 - - 20~40min| XA
F 1) Yot dA 72l sl =&
2) MARER Al AMNMEEZo| 5% {75 7haksto] AbH &
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HOZE | AlAIHZHI

<¥E 52-40> SZAWULE(G, AL : EEFEOIE rpm(AF4), == 5C 7I&
T & EXNCT g
#1X| #2X| #3X| #4X| | #5%|
1ch 1.48 1.37 1.31 173
= pm 1~5 ock 0.96 0.97 1.00 1.18
3ct 0.90 0.46 0.46 0.55
=
=
D/ 050~0.75 | 2gt 0.75 0.75
3ct
= 2324 | 2150 | 2059 27.10
e FHSEd 15~80 och 15.07 15.24 15.73 - 18.51
3ct 14.21 7.17 7.21 B 8.69
L 1ct
SHHH/ESH N . =
o (9 10~25% | 2ck 18.2 x| 18.2
3ct
= 21.4 19.0 17.8 26.9
~ /1PN | =2~
€ 50~107HA] ot 1.2 1.3 1.9 15.2
(sec—1) H ?:LA' .~
3ch 10.2 37 37 49
chet oz o 1E [ 1.9x10° | 1.7x10% | 1.5x10" 2.4x10°
0= S H 4 4 4 4
wasa G 10— och 1.0x1o4 1.0x1o4 1.0x1o4 1.3x1o4
. 3¢k | 0.9x10* | 0.3x10* | 0.3x10 0.4x10
2x10 = 7 Z 7 A ow1nd
sHA | 3.8x10* | 3.0x10* | 2.9x10 4.2x10
= 1.74 1.75 1.71 1.83 1.87
= pm 1~5 oct 1.17 1.12 1.17 1.12 1.12
3ct 0.56 0.60 0.58 0.65 0.59
=
=
o 050~075| 2ttt 0.75 0.75
3ct
1ch 2735 | 2742 | 2781 2868 | 29.38
s FHEEd 15~80 oct 18.39 17.58 1834 | 1879 | 17.67
3ct 8.86 9.37 9.06 10.15 | 9.23
R/ B2 A | e
i (5 10~25% | 2t 18.2 18.4
3ct
1ch 27.3 27.4 26.6 295 30.6
~ /1PN
G S0 10 5 50 [ 141 150 | 157 | 143
(sec-1) HZal
3ct 5.0 55 5.2 6.2 5.4
i B 12k | 24x10* | 2.4x10* | 2.3x10* | 2.0x10* | 2.1x10*
o= Se 4 4 4 4 4
P B 10— 23 1_3x1o4 1_2x1o4 1_3x1o4 1.0x104 O.9><1O4
2 10° 3k | 04x10* | 0.4x10* | 0.4x10* | 0.4x10* | 0.3x10
A | 4.2x10% | 4.2x10* | 4.2x10* | 3.5x10* | 3.5x10*
Z 1) SKawamura(BSAlAM o] BEMA 9l A BE|) FEV|E, JSEHSTE AT A|MI|E
2) D : metetsiel XA T: Z2gMx|e Site XY
3) WEFHET(mfs) = WSTHEE(2 x 1x rpm/60) x =7H X[ Z(m)
4) Gxt = E3lZE(G, sec-1) x gFS=U & FA|ZHY, sec)
5) Z25R0lE rpm SH Y : 2009 28 18
106 | A



<E 52-41> HYGHUS e = rpm

MegrH s SLdETAHAS
F=27) =
RPM G GT RPM G GT

1et 2.8 50 4.5x104 2.9 50 3.5x10*

0 2ct 2.0 30 2.7x104 1.9 30 2.1x10*
3ct 0.9 10 9.0x103 0.9 10 7.0x10°

gt 8.1x104 6.3x10*

1et 2.6 50 4.5x104 2.6 50 3.5x10*

2ct 19 30 2.7x104 1.8 30 2.1x10*

> 3ct 0.9 10 8.9x103 0.9 10 7.0x10°
&t 8.1x104 6.3x10*

1ct 2.4 50 4.5x104 25 50 3.5x10*

" 2ct 1.7 30 2.7x104 1.8 30 2.1x10*
3ct 0.8 10 9.0x103 0.8 10 7.0x10°

gt 8.1x104 6.3x10*

1ct 2.3 50 4.5%x104 2.4 50 3.5x10%

" 2ct 1.6 30 2.7x104 17 30 2.1x10*
3ct 0.8 10 9.0x103 0.8 10 7.0x10°

Bt 8.1x104 6.3x10*

1ct 2.2 50 4.5%x104 2.3 50 3.5x10*

. 2ct 1.6 30 2.7x104 1.6 30 2.1x10*
3ct 0.8 10 8.9x103 0.8 10 7.0x10°

Bt 8.1x104 6.3x10*

1ct 2.2 50 4.5%x104 2.2 50 3.5x10*

- 2ct 1.6 30 2.7x104 1.5 30 2.1x10*
3ct 0.7 10 8.9x103 0.7 10 7.0x10°

&t 8.1x104 6.3x10*

= 2.1 50 4.5x104 2.1 50 3.5x10*

o 2ct 15 30 2.7x104 15 30 2.1x10*
3ct 0.7 10 8.9x103 0.7 10 7.0x10°

&t 8.1x104 6.3x10*

Z=gMRz RYE 2a4E RUNFYS HH ESYMX (oo
Selso, E2EMX| 2 chof MXE HRHS Si R5E SHSE
AMK RYUMFYS Ssh AFXZ KYsHD Ach

MRl JiTHE o BEtD, SURE0 M HoR B
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H# 5.2-43> X MM g

T B # &
2 = -ME2EAHE W 19.0m x L 60.0m x H 4.59m x 8X%|
—ZURAE W 200m x L 600m x H 530m x 2%
o on | TMESBHAS 1 52326m/x x 8X| = 418608m
TESS | _mogssAE : 63600m/X| x 2| = 12,720.0m
) ~MERLH S 1140m /K| x 8K = 9120m
ESERS _
~MBELHE : 1200m /X x 2X| = 2400
&4 HRA AWK
~xtets RCx
~RUHFY M
“HEZ  MEBRSHE D 100m x 53471/
SU2FHS D 100mm x 5647H/X|
7= %
~zEix| 2FI|  HF A
o Al 4 _ _
-7#&2 9 : V-Notch &
~E9l0{Zo| : MERSHE 1624m/x|, 2L BLAE 167.4m/X]
~SlojMhzol : MBRSHE 26.4m/X (LEHE 36m B 4),
SUSTAE 25.75m/X(HeHE 3.75m = 2H)
oM X E HY  MEAZTHE 4028m /K|, SEEFTHES 424.0m /K|

o

o
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T2y dAA dEZ

T2 M A ol x} MAg ey | M5 kS 712
AERZHm/d) 273,000 | 148,769 189,700 -
g A FAIZHh) 3.68 6.75 5.30 15~3 3 HH
Yo EHESE(m/m-d)| 2993 16.31 20.8 216~432 | HH
e gE xRS (m/min) 0.27 0.15 0.19 0.40 o| s} MY
se ol FESHE(m/m-d) 210.1 114.5 146.0 350~400 SRS
ofstEMSFE(m/m-d) 847 46.2 58.9 586~879 | XA
HE Re. No. 13,863 7,555 9,633 20,000 ol5t | MH
Fr. No 6.8x107 | 2.0x107 | 3.3x107 [1.0x10° O|AH| &K
Zol/= 32 31 ~8:1 HH
FEFA M) 46 3~55 My
AER2Hm/d) 129,150 57,866 87,300 - -
G A FAIZHA 2.36 5.28 3.50 15~3 3 SRS
Yo EHEsE(m/m-d)| 53.81 24.11 36.38 216~432 | BxH
S8 | g AW RE(m/min) 0.42 0.19 0.29 0.40 olst |H#XZH
- ol HFESHE(m/m-d) 385.8 172.8 260.8 350~400 M
ofstEMSFE(m/m-d)  152.3 68.2 102.9 586~879 | ®XH
HE Re. No 24,159 10,824 16,330 | 20,000 0|5} | H&I A
Fr. No 15x10° | 29x107 | 6.7x107 [1.0x10° o|&t| Bx X
Z0l|/=& 3.0 3:1~8:1 My
FEaTAm) 5.3 3~55 My
T ) AR ALY AMMESZ disl 5% {FE 7Hitsto] AHH
2) ®rte MA S sl
3) S. Kawamura A H7|&
<E 5.2-45> T2 MAQIX HEZISH2IA)
TE A A ol Xt #1~8%| HIL | #9~10X| | "I} 7|1E
A EFZH(m/d) 302,150 - 100,000" - -
o ®FAIZHh) 333 Hy 3.05 ZSPS 15~3?
Ho BHESE(m/md) 33.13 ZSES 4167 ZSPS 21.6~432
Y X[ 75 (m/min) 0.30 M 0.33 LSpS| 0.40 ol|st
£35t 2ol H FESE(m/m-d) 2326 SFS 298.7 ZSPS 350~400
YAl | 2ofstRAS & (w/md) | 938 | BEE 1179 | 2= | 536~879
Re. No 15344 | HH 18,706 X% | 20,000 0|5t
Fr. No. 83x107 | XA | 88x107 | EXA | 1.0x10™ 0|4t
Zo|/Z 3.2 ZSES 30 HH 3:1~81
a7 a(m) 4.6 My 53 SN 3~55
F 1) E5EMX #9~10X( 2| =|cHMAtZEQl 101,123m/dE ZF2tstod 100,00m/d2 M A
2) S. Kawamura A H7|=

27 O SR =AY ey |y - 4y
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1

@ ¥FY 4E

EMX fFUdFHe HMFHls MEEFAHSE 48%, s@STAHSS
42%=2 71&FQ 6%™Eol dlsf FFstct gLt &AsF ¥ SHFH
Of MAZ|Zo MHsIEZ 2HA| Felstl, Sx5E, &l 2 &
el G2k S71 & S8x HEE S5 /7H =™ Al7|2 ZH™SIs
Zo| dizta 5ot

SEETAHSS JMFF= HHPEHe 03~09mE  EZ3StXgE S
KawamuraZl H&st= E5TZ| WX E st 7S =542l 10mmo|5}0|

1 3USTE ASEE= 2017 20 EM= g2 A=z HItE ALK
¥ 5.2-46> A RAYEY HE
H
o = 7| = I T g 7|9
MEETHE SHETAHS
i Fe6 MY 8 2 b2
e S 4. 4, A
7 H[(%) B
Zof SnbR%| 02500517 0.09 0.17 .
(m/sec) 0.21~0.30% (0.06) 0.11) B
EASE 0.3~0.9 0.71 207 x|
(mm) (10 olsh? (0.31) (1.04) <
F 1) AFEAMT|FE(EE S, 2004), 2) S. Kawamura HZEI[E, 3) AWWA HEI| =
4) AMHBS MASLIZON, SUHYS HESUY|ToIN HotE MASTS APy Ald2o| of

Ttetstod LR,

5 () : Zlt S| =M HES Z 1t
o}, 0] 2X|
1) Al 2 29955
XX RESSHZ= 2702 27|50 5, 6%HAH oZXZ2 T =0, 0{TtX|
FUEZRo = FEA L HolweIl MXEN JUX| 27| o 2o FTFe|
SHIEE O|RNXX &1 U= Hoz =ALEAC SFFSHIE1 SR
2| S SAMAIF|IT7] 9510, HHE 3 REHE MX|st= Zdo| "iztA siCh
DEctEoiAle XIHAEEE ofntetAlolo, oKX= XY 2Bedz2 =225
Aoy, SIERTAX= AEo|HHEHOICH dMAEHES SI+2MEES T
St U= WO ZE T ALEUCE
vo | erarny
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T A -W 80m x L 13.8m x 20%|

-110.4m* /x| x 20%| = 2,208.0m

CXIPER]

-0 mpEbAl ¢ Xpoi S S

MM YA ZT|+EGAMAH

-{&74d : 22 106.1cm, X+&SE 35cm
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b, S.
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HOZE | AlAMIHZHIE

E 5.2-48> ofTtx| 2|H MACIX HEZAD
=R b NMEE8Z | Earey HERY 71 ' g 7Y
HEFZH(m/Y) 273,0007 | 148,769 | 189,700 - -
0§ 2} = (m/d) 123.64 67.38 85.91 H Ao
120~ 150m/d”
o 0§ 4= = (m/d)® 130.15 70.92 90.44
I tﬁggi@ 53 15~20 (35 o|2h?
Z 1) ®ole Ald 82l disl 43
2) MARES AlA B2 260000m /Y (M ol 5% Of RS THAFStO MM B
3) AT AMT|F(EEE, 2004), 4) S. Kawamura HE7|=
5) 17 HMolAl RIS E @ BEHEA ST 32 XS] 2510 122 Helsn 29y AT
6) OIS E WES(%) = (1K MOAAl O{IHE - ofBEE) x 100 / OIS E
@ ofnx| = HE
ofmix| TxE AEZD, WA FHZu| ofRI RE AMI|EZ Sste
W2 LIEGC
E 5.2-49> x| 2= HE
A A 2l X} 7| & &gt =l
0 & () 150 ol 5t 110.4 ZSFS
ZHEH| 5 ofst 3.45 LSS
0§ % 11 (cm) 30 o4t 50 HE
® 045 Zo| U Y5 EA
& F4Hof F2 QAE REZAI2E EAZE oA ezt ofF
of ZolLoltl, AFEAIMT|FoIM LEIEQl Ba| ChE 0T} & of
jo] AL L/de = 10002 EZ=S=2 sich o IR xMZA Z2|o=
AlESHR] &3 ofnts EfEE 0.INTU O|stZ2 RX|sHokste ZAol=
L/deH|= 15% B7tEl 2t2 At8st== stofof stcl,
MEXe] A E AtS8eTS EH{ 0| Lol M EEARZ2 Z
2504, Mud ball Mol =7 £l &APFIL 5535 SIt6t0], AMH
V- 114| [diise



F717t etx == thEo| Aot HfE Z=EAS M E ALEAd= WHEF
o{zto| Ago| ZstE22, ofutE el FHE FHA st ZSAHTE

sictel, M2 2MSE2AM DHo| ofniE FX|

!

T AUCH

@ ol ol
o{Z 2ol 242 2I5t0d o{ x| #5-8X|E et & UXE XY

Epkc)
<E 5.2-50> oizzol LMAD
GiTiX #No. | HE(em) | Z(om) 2] o} (om) HEE Rt en)
) +)
=t 105.5 103.0 107.0 3. 04
#5-8%| ——
- 106.6 110.5 2.
29 29
£ 2

105.0 105.0 106.5 105.0 104.0 105.0

106.0 105.5 105.0 104.0 106.0 105.5

106.0 104.5 105.0 109.5 104.5 110.5

106.0 103.0 105.0 110.0 106.0 107.5

105.0 106.0 107.0 110.0 106.5 104.5

105.5 104.0 106.0 106.5 106.5 107.0

105.5 106.0 107.0 107.0 106.5 106.0

106.0 106.5 106.5 106.5 106.0 105.5

105.0 104.5 106.0 106.0 106.0 105.5

105.5 104.5 106.0 108.5 107.5 108.0

105.0 105.5 106.5 107.5 108.0 106.0

<18l 5.2-36> o{ x| 0{Z 20| (#5-8X|, =t : cm)
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<¥ 5.2-52> AMEH M- o o{oAl MEHEE
NTU/0d & 100mL
#5X| o{&z ol L =
(cm) - -
M M EE | M F BT | HMEH M HE | HAMEH T HE
0~25 234.0 24.0 358.0 414
25~5 178.6 30.4 123.4 1.5
5~10 118.4 15.8 122.0 13.3
10~20 58.8 16.7 90.4 1.7
20~30 59.0 21.2 86.4 42.2
30~45 86.0 102.2 224.0 22.8
45~60 123.6 67.4 169.0 64.8
60~75 97.6 83.6 46.8 107.0
75~90 101.2 142.6 121.4 65.6
90 of 4t 131.2 73.0 300.0 91.0
SHEl e § 2 (NTU/100mL OfxH)
o 100 200 300 400 500
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E 20
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%; 60
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0.24m min - m, 27| 0.88m/min - w2 MM3Ct 2Lt M EE
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2 Ezfo|of of
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AMH F7|7t Xz 2|0 SLX[LHo|A XtO[TF I A LIEELD, M A

AZI7t ctx Ol 8 Aoz EthE2z AMHFI|E MYate Ze7t Ach

L

AN 2| = ofnt=s2roll tigt ME=s2re| HlEg2, ditNel HEfolM =

Il
0

3 H|E0| 3% O|35to|H, 2% olstd &% CHEts| Ysstot ZhEE o
=lct M HSH
=D s of2X|e] M= HE22 HASHo= 25~3.0% HTO|A|
o o EHOl= 15~20%E Al EE= 2Hst= Aol dEHHo|c

AM=2tHl= o 1.9%(E 2 09%, =t 5.1%) d=2 Lt

EfLt H™et Ao 2 HItE At

<i 5.2-54> UFRV 2 E Z 1t
Su 0of of2H(m*) o R H A ZH(Y) UFRV(m*/m*)
g7 | A E & g | FHM E & gd | =M E &
5-1 | 19,219 | 26,916 | 13,951 2.5 3.6 1.9 174.1 243.8 126.4
5-2 F A
5-3 | 22,758 | 34,880 | 14,497 2.9 4.5 1.8 206.1 315.9 131.3
5-4 | 34,320 | 46,138 | 17,624 4.4 6.0 2.2 3109 | 4179 159.6
5-5 | 26,029 | 47,217 | 14,118 3.4 6.2 1.8 235.8 | 4271.7 127.9
5-6 | 32,999 | 38,084 | 23,741 4.3 5.0 3.4 2989 | 345.0 215.0
5-7 | 36,944 | 46,726 | 17,316 4.7 6.0 2.3 3346 | 4232 156.9
5-8 | 32,579 | 50,782 | 18,409 3.9 6.5 2.0 295.1 460.0 166.7
5-9 | 32,579 | 50,782 | 18,409 3.9 6.5 2.0 295.1 460.0 166.7
5-10 | 21,911 | 30,432 | 17,272 2.8 4.0 2.2 198.5 | 2757 156.5
6-1 | 27,824 | 39,338 | 17,221 3.6 52 22 252.0 | 356.3 156.0
6-2 | 34,549 | 44,484 | 20,348 4.5 5.8 2.7 3129 | 402.9 184.3
6-3 A
6-4 | 26,204 | 39,058 | 8,820 3.3 4.7 1.2 2374 | 353.8 79.9
6-5 | 22,642 | 36,058 | 13,117 2.9 4.6 1.7 205.1 326.6 118.8
6-6 | 30,059 | 39,615 | 19,326 3.9 5.1 2.5 272.3 | 358.8 1751
6-7 | 24,241 | 31,764 | 16,395 3.1 4.1 24 2196 | 287.7 148.5
6-8 | 33,814 | 41,885 | 27,235 3.9 54 1.0 306.3 | 379.4 246.7
6-9 | 25,116 | 34,301 | 12,137 3.2 4.4 1.5 227.5 | 310.7 109.9
6-10 | 17,800 | 18,228 | 17,018 3.4 5.1 2.2 161.2 165.1 154.1

W N —

) SME FI] 2 XY ofntRIS 2008 sHO U2 2AX
) EheIHEAE of p2HUFRY, m/m)=0{BtKE(m/m - F)x0
) EIF21E - @ 600m/m o4&k : Oi LS, @ 400m/m EI} :
® 200m/m* 0|5} : S 2HOI X HZA|ZHO| 7 BS

4) AM 2| - BHTd24%, & 205%, ZCH91% (ME2TAl 1 HE225~3%, {51.5~2%)
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<¥ 52-57> L2E5 24 (Giardia Cyst.)
_ _ _ =/ XH 2
s 4527 | @FCT | A4 CT | 2843t | ®4 log | 0 o0)
= log HAHE|(mg/L - &) |(mg/L - &) H HHE N
(m /)
x| of =74 0.5 453 2.31 0.051 252 13,243
ME 0.5 453 58.88 1.300 3.15 76,724
=7t (2U(e1B) 0.5 45.3 71.23 1572 3.29 41,430
AEES
Z 5 S 0.5 453 82.05 1.811 3.41 41,818
i 0.5 453 745.48 16.457 10.73 125,852
F 1) =EXEE 2006~20084, =4 =2 05T, =t pH 81, z4& MFALSE 049mg/LE M 510y, &
ZE2 AMdEg2F 24 2HAFEHHE 0162 HE2EHE 259 0.13meE S0t 2 HML2lst 0.98msE =4
2912 X3
2) ZIAES : 2UAoHE 2t H{AX|o A 2USH| ME(0.13), 2032, A=(0.23), HE0.14)2
M2 1 o TAS Aotz TS M2
SFBZEA D 1.2 x L 3,751 SE+2EB D 1.1 x L 1415 E+=2Z2C : D 1.2 x L 561
==22D : D 1.0 x L 780 ES4+2ZE D 08 x L 2,060 E43ZF D 06 x L 1,050
S422G D 07 x L 1,850 ===3=2H :D 07 x L 380 S22l : D06 x L 20,652
S22 : D05 x L 7,550
+ 3 = uj B
HH==X] HH=X] HH4=X]
_ BEEED Eaaler &4uEH
21 A e\ STEE) | oy g
s ] okx HH=$=.
il IR sapzE sapec  aapz LH8 =%l
A B C
Ab, A2 A H|
T2 7 ZHA & THZEA| A A R0 A
« OqIX|X| XY FUF| e I wHAMOIA) |« 80,000,000
0f opX| =g Ts5stst7| ¢ st
T & gl 2 of FEA % ML . F=FA Y FZFAA * 140,000,000
HAMX| (274 &)
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